

南通援鄂护士买口罩被骗案网络庭审,200多万网友围观

# 被告人当庭获刑8个月

**晚报讯** 在全国人民齐心协力阻击新冠病毒时,我市的医护人员徐女士勇敢地选择奔赴湖北一线支援疫情防控工作。没想到,这位白衣天使还未动身,就被人骗走了5000多元的口罩款。

昨天下午,南通经济技术开发区人民法院首次运用南通中院自主研发的“支云”庭审系统开展全媒体报道网络直播,公开开庭审理并当庭宣判了这起诈骗驰援湖北一线医护人员口罩案,以诈骗罪判处被告人王某有期徒刑8个月,并处罚金6000元。

徐女士是南通开发区某医院赴湖北支援的医护人员。考虑到疫区防疫物资紧张,热心的她想在出发前在南通买些口罩带到疫区,并无偿赠送给当地需要帮助的群众。2

诈骗三千元 获刑六个月

## 又一个虚假销售口罩的栽了

**晚报讯** 疫情发生以来,口罩成为抗疫“硬通货”,有人趁机利用大众急购口罩的心理,在朋友圈发布虚假售卖信息实施诈骗。

4日下午,在港闸区委政法委的统筹协调下,港闸区法院运用“远程视频”方式,公开开庭审理了一起防疫物资诈骗案并当庭宣判。法院以诈骗罪对被告人周某判处有期徒刑6个月,并处罚金3000元。这是

## 疫情期间非法营运还逃逸 这辆“黑车”司机将受严厉处罚

**晚报讯** 随着复工复产有序推进,出行人群逐渐增多,为防止一些不法车主借机从事非法营运牟利、防止非法营运车辆及人员成为病毒传播源,南通市交通运输综合行政执法支队持续对“黑车”重拳整治。3日,执法支队正式立案查处当事人姜某某违法经营逃逸案。

2日下午,市交通运输综合行政执法支队一大队执法人员在火车站内外进行巡查时,发现一辆车号为苏F28XXX小型轿车疑似非法营运。执法人员准备开展例行检查时,驾驶员猛加油门,强行逃离现场。执法人员立即兵分两组——

### 体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

### 江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综〔2020〕2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

**满意**  
公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**顺喜搬家**  
专业团队、诚信、务实、价优  
13773650825华联北

**鸿运婚介**  
诚实守信  
无婚托婚介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

**补运中心**  
祖家起名风水改名知识产权专利依据相关  
[易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明  
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建  
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬  
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号海门秀山路88号...

月12日,徐女士看到微信群中王某发布口罩销售信息,便通过微信与王某取得联系,预购了1500只口罩和两支额温枪,并向王某支付了5800元的货款。令她没想到的是,付款后,王某采取多种借口拖延发货,并不再回复信息。发现受骗后,徐女士随即报警。2月19日,公安机关将王某抓获,次日将追回的赃款5800元发还给了被害人。

法院经审理后认为,被告人王某以非法占有为目的,虚构事实,利用网络骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。被告人王某在疫情防控期间,假借销售用于预防、控制疫情用品的名义进行诈骗,依法应从重处罚。鉴于其到案后如实供述自己的罪行,自愿认罪认罚,退出全部赃款,遂依法作出前述判决。

记者王玮丽 通讯员王志彬 杨璞

庭审结束后,开发区法院通过法院支云庭审系统与正在黄石一线奋战的徐女士进行了连线。得知宣判结果,徐女士连称给力:“现在大家心都很齐,所有人都在为中国、为湖北、为武汉加油,这个时候就应该团结一心抗疫,不应该发国难财,必须要为公安机关、法院点赞!”

因疫情防控需要,为确保诉讼参与人的人身安全和健康,南通开发区法院与区检察院、市看守所、市法律援助中心积极协商,依托南通中院“支云庭审系统”,四点连线,实行“无接触”开庭审理,公诉人、被告人及其辩护人通过远程视频参与了庭审。10余家媒体、平台以守护“最美逆行者”为主题全程直播,200余万网友在线观看。

记者王玮丽 通讯员王志彬 杨璞

## 好村民为抗疫捐款捐物 企业复工后仍做志愿者

**晚报讯** “李书记,我到南通的厂里去了,卡口上方方便面没有了,我买了10箱放在这里,明天晚上轮到我值班,我从南通赶回值守,请你放心!”4日在海门四甲镇新忠东路卡口,在南通办有一家企业的联义村村民孙海永边从车上搬下方便面,边对在卡口值班的联义村党总支书记李琴说。

春节期间,新冠病毒袭来,联义村根据疫情防控需要,设置了检查卡口。2月3日,孙海永第一个带着慰问品来到村里,慰问奋战在战“疫”一线的村干部。当他听说村里招募志愿者,当即报了名。同时,他还动员哥哥孙卫华一起

报名做志愿者。兄弟俩揽下了较为辛苦的后半夜值班任务。2月18日,村里需要购买防疫物资,孙海永二话没说,转账3000元给村里。

3月1日,已连续值了半个月夜班的孙海永接到自己企业所在地政府复工通知。他赶到南通,办理了复工手续。村干部以为孙海永以后不会再值班了。然而,令村干部感到意外的是,3月3日,他又开车回到了村里。当晚,轮到值班的他和哥哥来到了卡口,令在场的人十分感动。这名憨厚朴实的汉子在郑重地递交入党申请书的同时说:“疫情一天不除,我一天也不会脱岗!”

通讯员龙水

## 撞针穿透女子手指 消防人员成功解救



消防人员正在进行解救。陈家波

**晚报讯** 3日上午,江苏启东百特电器正在加紧复工复产,一名女员工在操作台作业时,右手大拇指不幸被铆钉机撞针穿透,卡在了操作台上血流不止。当地消防救援人员到场后,经过5分钟紧张救援,该女子右手大拇指从机器缝隙中成功解救出来。

当日上午9时12分,启东市消防救援大队指挥中心接到报警称:位于滨海工业园区汇海路百特电器有人手指卡在机器里。接到报警后,指挥中心立即调派启东滨海中队到达现场处置。在现

场,消防人员找来单位技术人员,在了解机器构造后,考虑该机器设备精密昂贵,为了减少受伤人员痛苦,消防队员们采取不进行现场破拆,改用“小针刀”救援的方法实施救援。在机器操作台上,消防救援人员使用螺丝刀、钳子对铆钉机撞针上方进行拆卸,分离撞针与铆钉机齿轮,最后经过5分钟的精准施救,成功将撞针与铆钉机齿轮分离。该女子右手指连同撞针一起被取出,随后单位负责人将该女子送往医院治疗。

通讯员陈家波 记者蒋娇娇

### 福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 休市通知

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。为配合做好疫情防控工作,财政部颁发了《关于延长2020年彩票市场春节休市时间的公告》,延长2020年春节福利彩票市场休市至2月9日24时。

鉴于当前依然严峻的疫情防控形势,中福彩中心决定自2月10日起继续暂停销售福利彩票,恢复销售时间另行通知。

福彩双色球 2元可中1000万